CAMOCTIHHI POBOTH
Camocriiina poGora Ne 1 - '
B_c'ryn o anrebpy-
_ _ Bapian;r 1
1. Maiicrep BIIPOTOB.II.HB"(II neTaJxeﬁ 33 fommy, a' fioro, yuers —
Ha T AeTaed MEH]JIe memcn feTaneit BOHY- BUTOTOBRIIE pa- -
30M, AKHLO Mam:'rep deU,IOBdB 6 rox, a yquL — 4 ro,u?
;.. Bannnm'b ¥y BRraani Bﬂpaay _
1) cyvry Ryﬁa wpeAa X 1 KBaZApaTa MMeaa ['H
2) xBagpar plBHHH,I wiceaming -
3) plSHH]J.IO RBanpauB umces mi n _ ,
_'3 3nayenss sminHux g, bice Taxm\m J.uo a + b= 4 b +2c=3
BHaH,IllTL SHAUEHHA BUPAIY. ' '
~ 1a+2b+ 2¢; o 2)b(a+b)+8c.
R Baplamz '

1. ‘-Iépea ﬁepmy TpYEY IO 6acei’my moronﬂmn HAIXORUTE x a1 80~
Ed, a qepea Apyry — Ha 11 a menme. Crizeku Jm'pm BOAM-
H&J.IIH'LUJIO Ao oaceﬁay, HEJ:LI;O nepmy TpYOY 5le0 BmeHTr}

- Sroz.a Apyry — 3 roa?

2. 3anuuriTh y BHMIAAL BUPady: . )

1) pisHKIIO KBAApATA YHcAa £ 1 Kyﬁa YHCAD m, . .
2) ksagpar plBHHL[! qace.n aib; - "
3) pismmzo Ryﬁm Tuacen a i b,

8. 3uavuenns aMiREuX. @, bic. e—‘f‘aKHMH, Lu.o a+ 2b 3 a+ 3c =2,

. BHaans 3HAYCHHA BUDA3Y:

1) 2a+ 20+ 3¢; - - 2)a{a+2b)+9c.__

Baplan'r 3.

1. Ieprouit aBTDMOﬁlJ‘Ib 3a OfHH péic nepesoaua p T Baﬂram\»,

aapyra# — Ha 2 T MeHte. CKITBKH TOHH BAHTAMXKY NepeBedTy

~ oBupBa. aBTOM()ﬁlJIl pasom,; axmo nepmmr 3p05ma 3 pencn.
a npyr:«m —5 pencm‘? '



Pamoc'rmm pnﬁo'm

o

2.

(&)

Bannmn'b ¥ Bnrnﬂm Bnpaay
1} pisgumo Kyﬁa yxclia y 1KBajgpara qHCAA X

'2) KBAZPAT CYMH 1HCE. yi x5

3} cyMy KBARpATiB HYKCea Y i x.

. 3HaveHHsA 3MIHHHX @, bic e Taxnmn, m,o a + 3b 2 b= 4c =

= =3, 34aiairs 3HAMCHHA BHpPA3Y:

1)a+4b—4c; . - -2)b'('a+3b)—8c

‘BapianT4 .

. Hina opmiel aB'ro'py'qrm crra.noﬁn'rh X TpH, & HiEA OHHOTO OJiB-
-p#A — Ha 15 I‘pH_MeHme_..CRiJIbKK rpomei 3anJaTHIH 3a 5 asTO-

py4oK i 8 oniBnis?

. Bangmite y BETVERAL BUPA3Y:

1) cymy Knanpa'ra yucaan i Ryﬁa tmc.na k

- K8aApat CyMH tmceu cid;

. 3) cymy Ky6iB uncen c i d.

. 3naveHus sMiHENX @, b ice T&KHMH. 110 Za b 3 a+4c =

= -2, BHaigiTe sHAYCHHA BHPASY:
1)3a-b+4de; ~ - . 2)a(2a b)+ 12¢.

o Camoc'rmna poﬁo'ra Nr 2 -
Jlmmne pmuamm 3 onmem SMIHHOO

Baplan’r 1 | _

. Posn AXKITH pmnzmm

_'_1)5 2(x N =4-x5

i

2) {2x — 5)(3x + 9)(0, 25 0 13:) 0

)x 1, x= =9_x-2, x+1
12 6 4_.'

. Hpn smomy sHaveHH] sMiHHOL aHaquHﬂ BUDA3Y 4(y -0,2y+1,9

. Ha 6,9 Binbuie 3a aHAMEHHS BUPA3Y 5y ~6(0,3 * y) ?

. Poss'mxiTh piBHAHHA | x| +3|=4+x. _ .
. ¥V piagoeti{g — 1) x = ‘% — 3 paMimiTe :npoqrcy TAKUM 'BI-IpaBOM,

1eb mpumane pmHaHHa MAlIOo uopem npu ﬁynb-axomy 3uaqeﬂ—
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